



В Тюменской области проводится проверка по факту гибели 78-летнего мужчины без определенного места жительства, смерть которого наступила в отделе полиции №1 УМВД России по городу Тюмени

В мае 2015 года 78-летний мужчина без определенного места жительства проходил лечение ишемической болезни сердца и стенокардии в МСЧ «Нефтяник» города Тюмени. 16 мая после выписки он отказался покинуть приемное отделение больницы и пребывал в нем на протяжении двух дней. 18 мая 2015 года медперсонал сообщил о происходящем в правоохранительные органы.

Мужчина был доставлен в дежурную часть отдела полиции №1 УМВД России по городу Тюмени для выяснения фактического проживания и установления родственников.

Через 15 минут после прибытия в отдел полиции ему внезапно стало плохо, и срочно вызванные медики «скорой» лишь констатировали смерть.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области проводится проверка по результатам которой будет принято процессуальное решение.

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/928259>